

政府決定延長美食車先導計劃兩年

旅遊事務署今日（九月二十六日）宣布，政府經評估美食車先導計劃的運作後，決定延長先導計劃兩年，至二〇二一年二月二日。

旅遊事務署發言人說：「先導計劃運作至今約二十個月，我們觀察到十五部美食車的營業收入參差，有一些表現較佳，甚至開設了實體店，縱然有些表現一般，但整體反映美食車仍有營運空間，所以我們決定延長先導計劃兩年。」

營運場地方面，除了亞洲國際博覽館因其發展計劃而未能繼續參與先導計劃外，旅遊事務署已徵得其他現行共十一個場地的管理者原則上同意繼續容許十五部美食車在場地營運。該署亦會繼續安排美食車在旅遊發展局舉辦的指定旅遊盛事中營運。

發言人表示，先導計劃運作至今，旅遊事務署已推出了多項優化措施，以期擴大其營運空間和彈性，包括增加營運場地、提供更靈活的輪替安排、容許美食車參與自選活動、容許營運者選擇是否在輪替的指定場地營業，以及容許營運者物色新的營運場地，供政府考慮和跟進。在先導計劃延長期間，旅遊事務署會在可行情況下繼續物色其他新場地，以及研究進一步的優化措施。

為期兩年的美食車先導計劃於去年二月三日推出，目的是為香港的旅遊景點增添趣味和活力。

完

2018年9月26日（星期三）

香港時間 16時 00分